简单的统计（第2课时）
 

课时达标　　（共50分，限时30分钟）　　得分________

 

　　一、填空（每小题4分，共16分）
　　1．统计图有（　　　）、（　　　）、（　　　）三种。
　　2．折线统计图不仅能够反映出数量的（　　　），还能反映出数量的（　　　）情况。
　　3．在一幅条形统计图中，用2.5厘米长的直条表示产量60万元，那么96万元应画出（　　）厘米的直条。
　　4．在一幅扇形统计图中，表示梨的重量的扇形的圆心角是72°，那么梨的重量占总数的[image: image1.wmf])
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　　二、选择（每小题3分，共12分）
　　1．统计世界杯各组每队进球的个数，应选用（　）统计图。
　　A．条形　　　　 B．折线　　　　　C．扇形
　　2．统计各大洲参加世界杯球队数和参赛队总数的关系，应选用（　）统计图。
　　A．条形　　　　 B．折线　　　　　C．扇形
　　3．反映某支股票当天各时段交易量，最好选用（　）统计图。
　　A．条形　　　　 B．折线　　　　　C．扇形
 

　　三、根据下面的数据制作条形统计图并回答问题（12分）
　　华强服装厂2002年生产情况如下：运动服3.6万件，西服6.5万件，童装4.9万件，女装8.4万件。
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　　1．（　　）生产的最多，（　　）生产的最少。
　　2．童装比女装少生产（　　）万件。
　　3．童装相当于女装的[image: image3.wmf])
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　　四、根据统计表制作折线统计图（共10分）
步云鞋厂生产情况统计表
2002年2月
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同步奥数
　　例：小王、小李、小田三个人一起买了10个面包，平均分着吃。小王付了6个面包的钱，小李付了4个面包的钱，小田没带钱。回家后，小田应拿出10元钱，问小王应收回多少钱?

　　点拨：先求出每人平均吃几个面包，从“小田应拿出10元钱。”可知每人吃的面包钱都是10元，即可求出面包单价，算出小王多付的钱就是应收回的钱。
　　解：10÷（10÷3）×6-10＝8（元）　　答：小王应收回8元。
　　练一练：甲、乙、丙、丁四人共买10个汉堡，平均分着吃。甲拿出6个汉堡的钱，乙拿出2个汉堡的钱，丁没带钱。吃完后一算，丁应拿出12.5元，问甲应收回多少元?

 

 

 

参考答案
　　[智慧星]
　　一、1．条形统计图、折线统计图、扇形统计图；　2．多少、增减变化；3．4；　4．[image: image6.wmf]5
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　　二、1．A；2．C；3．B

　　　　1．女装、运动装；　2．3.5；3．[image: image7.wmf]12
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　　[展示台]
　　12.5÷（10÷4）＝5（元）　5×6-12.5＝17.5（元）
　　甲应收回17.5元。
